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ATUROT o7 9 AR Ageaqor AlcH

HIYRU Sl T

100
A= Hortred + AYUROT sATS
STgT P=#etel R(%) = alf¥eh saTel T aX T= A (auf ) SI = HURYT AT

SI=100 SIx100 SI%100
ERIBEE :R= ;T=
RwT pxT PxR

FETGR 1: YR 15 &1 &2 71 HITeIg afe Jeie 2500 TUY R i 9u1 o o FIUR <1 375 812
Ta- 681 § HeieM=2500, T= 3 99, HTYRU & = 375
s - 2
375x100
= 2500 =5%

ﬁqﬂiﬂ%a: ot ol o o/ TR 1] 375, U aY o (o <1 125 ¥
wwaﬁﬂzﬁﬁﬁwmxmﬁ

ZEEEX100:5%

3STEIOT 2: I T 100 T0F g1 3R 4 asit 3R 6 vl & fod AUROT sA1eT H 3=} 8 FUY g dl WEROT
SIS & X A HifSre-

g- If¢ TTURYT SAIST T X Ted THATS & dl ATURUT AT & Y&l H AT Hed AT g9

AT IR st & o sarsr 1§ a9 6 aut & T arer = (1+8)

ar aut & o sareT 8 T

THh a¥ & o =uraf 4 39

SITST I a3=(4/100)x100 = 4%

3STEIOT 3: Iie A §ed, FAT HT (10/9) I &1 3R AT H e AR GoAY 3nifohed &7 & FAGT g ot
A sareT T e AT AfST?

Fl- ATl Heltiel P ur fGar & 3fher T A R =T

saTeT = TR - et

I=(10/9)P-P

I = P/9 (SUTST FeTeT T IO gXell §)

100
R? = 100/9 (R = T @1 WA &d §U)

R=(10/3)%

gH U8 Y #g Tohd & b AT 10/3 a¥ gem

oy faftr: 59 ot STt Foree @1 Ut g 3R A B X FHT F SO @l Ao
R=T=,/100x P P10

R=T=,/100x(1/9) =10/3
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ATUROT sO1sT & oY aifds frea

JIEddeh 3STgdUT: Ueh Afad of 5 auf g 9fad a¥ 140 39 J&AT FA| dF o 38 5% TN saraT fir X
HIYROT &4l 1| 9rad a¥ 38 $el 770 F9 A

sgfod 140 39 fhed g9, 8T 5 ay¥, saraT T T 5% 3R Asrgs 770 393 g

Ig fohed aTf¥ieh $(ararel off hgelAal| ®OT & Sol AT gl SATRY & vl & HfAd o g

forma- 224 S8t A=, TR TS B 6% 3R =909

3ETEI0T 4: 4% TS STl T &3 & 4 auf 7 848 TUF &=y Fr arf¥er fored &Far gefr?
- AT E A=848,r=4% 3R t=4ay
Qﬁﬁmﬁﬂﬁ: 100848

100%4+4x4"—
100848

alfties Y=~ = 200
AT $7aTaleT= = 200

el FRuTae T TF HF T @ FH WA F FH g -
AT fhed X &1 T&T 4 fred gift 3R sarsr &ir X 8 4% g-
FOT(A) = IR fhed + r% x e x (0+1+2+... (t-1))

sgfod, 848 = 4X + (4%)(X)(0+1+2+3)
4XHE

=
248 = 4¥+ E

248 = 424%/100
¥ = 200

848 = 4¥+

YR AT W YRS F& Ageaqor e
3¢IE0T 5: & vt & s ARad a=ufyr 702 393 3R 3 asf &7 783 39F @ ST §1 YA, ST Hr T
3R g ast & O s ara fifse?
gd- o auf & o FAsrea(AL) = 702
T aut & o Bsry=(As)= 783
T$ a¥ & fo¥ sareI(I) = 783-702 = 81
saferd geRIfr= A> — 21 = 702 - 2x81
= 702-162 = 540
ST T e3= (81/540)x100 = 15%
g 9y & ¢ UeRIRAI= YR + 5 a¥ & STl

= 540+ 5x81
= 945
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3STEROT 6: Ueh AT GRIRY HTEURUT SATT T eX & 3 aut # T &1 &Y = g1 el g1 oot asit & Ig
g &1 8 I g SIAe?

gol- 3 adft 3 ar e

Mo el 3x 2 = 6a9 A

47 3x 3=9a¥ &

8 3x 7 =21a¥ A

3TEROT 7: 3ol 3R Ao AT 81 3gel @ 5% a1f¥eh WruRor sarsf & &X § fasg @ 400 a0 3uR fod|
3 IR SATST Higd 2 st # dlter & faSrT & el & a9E H A AR w1 2% ofter el Iger 7
fohcell geRIfer 9o Hr?

gd- o aY & aI¢ Aoy & arod 1 IR geRIfA=400+ (400%5%2)/100 = 440 9

3l I AIH T IR YeRIRA= 440 FT 2% = 88

3STEI0T 8: 4000 T9F &I & ol A 0 YR fAenfora fomar omar fo afe vah sy & 3% 3R g T &t
5% 9T AAfT fFar S aY g1t e ¥ Ut a1f¥es saTeT 144 T9F R TS AT AT hifeie?
&A= HATAT 3% sIT9T & W AT H19T X § A 5% a1 ¥ W Aafa e 4000-X gem

safod, 3% of X + 5% of (4000-X) = 144

5% of 4000 - 2% of X = 144
200 - 2% of X = 144

2% of X = 56
X = (56/2)x100
X = 2800

3k 4000 -X = 1200

59 U o AT [Afr @ 3 g HEn
ggel §F 4000 W 144 79 & o sa1a 1 X A1d HEr
saferd g3=(144/4000)x 100 = 3.6%

a7 RAfr @
YT 1 HET 2
s 3 T
S
o T
5-3.6 3.6-3
=1.4 =0.6
7 . 3

e YTl : 412 = 7:3
#TeT 1 = (7/10)x4000 = 2800
T 2 = (3/10)%x4000 = 1200
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THge T sqTeT I IMUTRT Ageaqot aAew

IS 3T AYURYT AT 3R THIGTD AT & T A Hoek T T H &-
HAUT=1000, TS & &I(r) = 10%, AT = 3 a¥

HTYROT sqToT

ggol a¥ & fo IR sarer= (1000x10x1)/100 = 100,
ga a¥ & o AR sATel= 100(ATYURYT 4TSl H SATS gt a¥ & HHAET gram)
dW a¥ & o FreReT sAre= 100

Ugel a¥ & ford whdefdr sare= 100

@Y aY & o) IFqef SATST g a¥ & WHIT el 1N F&ifeh Ugol a¥ ol AT Gl q@Y a¥ &l FHorele-
ST gEY ay T Uhde iy sdTel =(1100x10x1)/100 = 110

A A &1 Thdeft SATS Ueel AR qEX a¥ & HAT FALr gl Fifeh Y aY T Helw qEY ¥ @ A
g

A aY T AT = qEX IY HT AT = qEY a¥ FH HAUA + g8 d¥ FT sqre= 1100+110 = 1210
A @Y T Tehdeft sae = (1210x10x1)/100 = 121

58 YR AR a¥ & o el whqefer sare=100+110+121 = 331

Y av¥ & a1 fAse=1331

SIS #Y AT Wog AAUA W A AN T AfFT TRgefyr surer i Rufa F Fqewwr v AF af agd I B
I §H 3/ SiC & HTURUN E@NT Al Y df Heltel Hea FHT Igan-

ggel fAquTed- o anl & fod dc Tshgefd SISl &I AU HY Hial-

AT g ast & o & roo wfa av &

ar gt & fordr s Tsgefd sarer a¥= 2r+(r?/100)

IfE e 1% & o ar ant & o A Thagfer sAamer=2x1+(1%/100) = 2.01%

IfE e 3% & o ar ant & oy A THagfer sAer=2x3+(3%/100) = 6.09%

g e 14% & o ar aut & forr dc Thagfer samer=2x14+(142/100) = 29.96%
§H 3T AT &) IS AROM Y Tle WA FT TAE S §-
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ar ast & O gFge™ ar asf & O Thge™
qINF O A % I S| Tt saTS A % T ©
ST ST
2% 4.04% 9% 18.81%
3% 6.09% 10% 21%
4% 8.16% 11% 23.21%
5% 10.25% 12% 25.44%
6% 12.36% 13% 27.69%
7% 14.49% 14% 29.96%
8% 16.64% 15% 32.25%
a0 Rgurea: de avf & o Ac Thaefd sare Hr e Fa -
AT N7 ast F O a1 saras T r% &
it avl & fod s Ushdef® saTel & &7=3r+3(r2/100)+1(r>/10000)
gie &T 3% dri¥en g1 af ofiel ant & o Tshgefdr sarel &I &7
3x3+3(9/100)+1(27/10000)
9+.27+.0027 = 9.2727
IfE &T 12% arf¥es g, ar ot avl & T Tshgef sarel &1 &
3x12+3(144/100)+1(1728/10000)
36+4.32+.1728
40.4928
gfaerd &T AT +S GHT guiA
gl 3% aTie &3 & oIy I0ET Fd &
faf@dr r/r2/r3 = 3/9/27
as 3r/3r/1r3 = 9/27/27
9.2727
EH 9T o & a1 GRON T HETTT Fla T JAE & o-
I ast & o ar aut & oy gsaet™
¥ =TT fT % T ¥ =TT fT % T ©"
EEECRRIE] STt
1% 3.31% 6% 19.1016%
2% 6.1208% 7% 22.5043%
3% 9.2727% 8% 25.9712%
4% 12.4864% 9% 29.5029%
5% 15.7625% 10% 33.10%

dra Ryt I r% s X Fest & 37 7 8-
3GTE0T- AT T 16(2/3)% 3R FHerereT 216 g dr 2 3R 3 asf & o Tehdef™r sarer & avrer Hifae-
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gl- g4 o @ohd § 16(2/3)% = 1/6(TcRIdT & @ & =l i1 S T &)
ar aut &

216x(1/6)= 36, 37d 36 & 2 & U fha1=72

36x (1/6) = 6, 319 6 # 1 &I o fhar = 6

I &Y I e AT HF g W= 7246 = 78

2 ast & fod wshdefyr sare=78

der ant & @Y

216x%(1/6) = 36,319 36 # 3 & 7o fhar = 108

36x (1/6) = 6,319 6 & 3 & IO fhar = 18

6x (1/6) = 1,319 1 & 1 & o fhar = 1

IR I T I A A5 W= (108+18+1)= 127
3 ast & fod Gshdefy sare=127

dtar Rguea- S sarar H & r% g AR Iheefd AT Idyar¥e ar fAAEr & JUR W AT HET gl

CIRED FRE r% (ary) HHY (n av)
Icya¥e |6 A = (6/12) =1/2| FREX r% = (r/2) % 2n
LI 3 AR = (3/12)=1/4] (1/4)% r% = (r/4)% 4n

9 FERT 9 7 = (9/12)= 3/4|(3/4)x r% = (3r/4)% 4n/3
8 FET 8 7T = (8/12)= 2/3|(2/3)x r% = (2r/3)% 3n/2

3G IS r% = 10% a1 g1 ar ar asf & fad 5000 H 4= i W Tshgefd sarsl Ad ST i
ST ATV & @-

gel- &Y T 0T IEHANF g Ao A3 r% = (10/2)% = 5%

ar aut & I I FHY AT A0 & IFAR 2x2 = 4

3 H 5% AT T & & 4 asi & oY Uehdafer sATeT T a0 i

&7 Id & fF 5% = (1/20)

gafed 5000%(1/20) = 250, 250 & 4 &I I[OT & W = 1000

250x (1/20) = 12.5, 12.5 & 6 &I 0T FA W = 75

12.5% (1/20) = 0.625, 0.625 & 4 &I I[OT & W= 2.5

0.625x (1/20)= .03125,0.03125 # 1 & 30T & W = 0.03125

3T G A A SIS W

(1000+75+2.5+0.03125) = 1077.53125

gial RguTed- 59 &7 ast & T &T 3eT-31e9T & a1 -
uﬁqﬁaﬁraﬁﬁﬁa%ﬁ?a@%aﬁ%ﬁﬁb%aﬂéﬁ
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ar ast & fod wshdefer sare= (a+b+ab/100)%

AIC: Thdeld sTTST I & FATH g1 IS b% Teel a¥ & fod AR a% q@y a¥ & fod &
3ETET: TG AUl 1000 TA F HR B A F T W r=4% F IR g av & A W r = 6% ar ar
ast & o Tshgefd saTel AT HIfore-

gT: Pl Thdald sTTSl I T = 4+6+(4x6)/100= 10.24%

3 Tshdefd saTsf= 1000x10.24% = 102.4 394

ol RAqued: ST Tshgels sareT 3R AUROT sh1eT # e} fear i gl-

§H eI § ar aut & o Sehael st = 2r+(r?/100) %

ar ast & fod AR sATS = 2r%

gafod 3=c= (r?/100)%

3TEIT- IS Tehdeiel SaTeT 3R AUROT A1eT # 3ecl 10 T9F &1 3R Hefee 1000 T9F g ar arfder sarer
&1 gfaerd &x A1 ffSe-

gel- 3eR= 10 T

safed 3= %= (10/1000)x100 = 1%

§H Sileld & I aTsl &1 & 10% § o« ar ast & ol Ishgefdr sarst 1 e3=21%

ar asl & o WUROT AT $1 &3= 20%

IHecl= 1%

fAf?ad ¥ & g7 &g Fhd ¢ & r% af¥s 10% §

3GTENUT- i vt & ol Ihaefd ST @ &X 6%, AHs 8000 g al Idery saret X WYURT SareT 7
ek AT HIfSTT?

gol- oot ast & o Tehdef™ sarel & 3= 19.1016%

oot st & ford FreRoT sarer #r &@X= 18%

3FeeR=1.1016%

SO 3= 8000 & 1.1016% =88.128

3ETIVT: AT <Tshae i sATSl 3R ATUROT AT T 2 ATl H ek 64 § 3N r=8% aif¥e g o Hereel 3R
fAseer & aorer Hifoe?

a?r-aﬁr=8%a1ﬁ$

da ar asf & fod ashagefdr sarer it &3- & avf & fad WURT AT Y &X=16.64% -16% = 0.64%
fr & 3R 64 T0A §

safo 0.64% = 64

100% = 10000

saford Fas 10000 T

fAsa=Hausx (116.64%)= 10000x 116.64% = 11664 9
ardal fRgura: fheal $r aoEr
aray & fad: I ro% & =it & o 58 e (a/b) F ¥T H FGoT o
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a9, fpmd x 2 x 2222 - g

a+b a+hb

3ETEIVT: Th 37Tl 10% aTi¥eh Tehae e sl i aX ¥ 8400 ¥UY 3UR ofdl § dg aliveh fohed & &0 #H ar
asl Tk X 39F T § 3R 39T 3UR el ST § o X HT Al AT HII0?

£a- & ® r=10%=(1/10)

R = x”"*“_smﬂ

Kx—}{— 3400
11

X =4840 BT
e aut F @A Ife e r% a1 & =Y & a 37 (a/b)FeT F I FH seoT of

b*+(a+b)* +b(a+h)

o G e |

3GTEI0T: Ush 3MTel 20% aTi¥eh Tshge el sdTel 1 aX ¥ 1820 Y 3UN ol § ¢ alf¥eh fohed & 37 &
ot ast deh X @9 e § 3R 3791 IUR g1 &aT & A X F AT A HifSe?

g0- 8T & r=20%=(1/5)
F3 =12
fopaee 5 [FHL45) +5(145) _+_5“+53] - 1820
521 (143)2

= =2 z
+i& S¥E
w2y SHEHEXE _ o0

e =P (1)
a’raﬁﬁ?ﬁﬁaﬂﬁmﬁ&hmﬂmwﬂ?ﬁaw—px{ )
%ﬁ%ﬁﬁm@mﬁwm%ﬁaw_px:m}z x (227
WEl P <T@, =0 P & 3R n= I @ FEm

* 3k x
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